

种爱心树，送爱心粮，捐爱心被 关注特殊孩子 ATT在行动

本报讯 4月12日，张家界ATT数字资产运营中心、张家界新境界文化传媒有限公司、张家界慈丰富硒大米有限公司、张家界新外滩花苑酒店有限公司、张家界金达来酒店用品有限公司、株洲市ATT数字资产运营中心、张家界和平健康农业有限公司等单位负责人来到永定区后坪镇荷花村爱心林开展种爱心树，送爱心粮，捐爱心被活动，看望慰问自闭症、智障儿童，捐献大米、棉被等爱心物资价值近10万元。市区两级残联负责人参与活动，并授爱心企业牌匾。

自闭症又称孤独症，目前仍未特效治疗法，一旦患病将终身伴随。而自闭症患儿的父母需要每天陪伴着他们，这不仅阻碍到他们的正常工作，更让他们身心疲惫。永定区爱心林启智教育学校及爱心林阳光家园由自闭症孩子家长联合创办，经永定区教育局批准于2012年7月1日成立，面向全市招收自



闭症及智障儿童，现有学员62名。由于学生大部分来自山区农村，学校实行免费康复教育，办学资金一部分由残联补贴，一部分向企事业单位及社会各界募捐，办学路途异常艰难。张家界ATT数字资产运营中心负责人向绪庭听说爱心林艰难的办学故事后，深受感

动，特意组织以上企业来爱心林献爱心。

向绪庭说，在做好企业运营的同时，ATT数字资产坚持企业的社会责任担当，走扶困助残之路，为建设大美张家界奉献一份力量。

(记者郭文 通讯员 陈光荣)

爱心义卖为205名贫困学生圆梦

本报讯 大家快来看呀，快来买呀，我这里有买一送一的商品、货真价实，原来一支鲜花10元的现在甩货，亏血本卖，10元5支。日前，在张家界国光实验学校田径场，近5000名学生像赶集一样，摆摊设点，大声吆喝，纷纷拿出各自的绝活推销商品。同学们都说，这是学校每年的赶集日，也是今年学校开展的第五届爱心义卖活动。

据悉，张家界国光实验学校已经开展了四届爱心义卖活动，主要是让学生将自己的闲置资源捐献出来，进行物品流通，产生应有的价值，用来奉献自己的爱心，同时也锻炼了学生的能力。四年来，全校义卖所得资金达10万多元，共资助张家界国光实验学校和枫香岗中学贫困学生205名。

我们开展这样的活动，其目的是通过此次爱心义卖活



动，培植学生的善心，快乐他们的良心，让学生从小成为爱的播种人，养成乐于助人、乐于奉献的良好品质。同时也有利于丰富学生的校园生活。张家界国光实验学校校长龚云泽向笔者介绍说：今后这样的活

动我们将继续举办，并且对于所募捐的钱，接受社会和媒体监督，全部用到需要帮助的贫困学生身上，让他们不因贫困而辍学。

(田贵学 覃海英 向柳柳)

谷雨收到了大学录取通知书

本报讯 日前，喜讯从湖南省长沙市特殊教育学校传来，从10岁起就因病导致双目失明、现年已经20岁的张家界籍小宋祖英谷雨，收到了北京联合大学艺术学院音乐专业的提前录取通知书，同时她又收到了长春大学音乐专业的提前录取通知书。

谷雨，白族姑娘，1998年8月出生于湖南省张家界市桑植

县麦地坪乡（现马合口白族乡）广家山村菊山垭组，现为长沙市特殊教育学校学生。

她具有音乐天赋，三岁就开始痴迷于音乐，并师从当地优秀老师，学习声乐和舞蹈，屡次获得国内外少儿演唱大奖，被当地的乡亲们亲切地叫做小宋祖英。同时，她品学兼优，从小学到高中，在班上始终都是名列前茅。在长沙

特殊教育学校，她是闻名全校的女子学霸。

通过综合对比和专业分析，以及今后的发展方向，最终，谷雨选择了北京联合大学。9月1日，双目失明、顽强拼搏的谷雨将走进北京联合大学，开启她的大学殿堂人生之旅，继续去圆她的音乐之梦。

(周芦屾)

一袋血 两份爱 学雷锋志愿服务 爱心捐赠仪式在桑植举行

本报讯 日前，一袋血 两份爱 学雷锋志愿服务爱心捐赠仪式在桑植县凉水口镇利溪坪小学举行。

此次活动由市文明办、市志工办、市献血办、团市委联合举办，旨在弘扬雷锋精神，传递爱心，帮助贫困学生实现心愿。活动详细介绍了张家界市2019年一袋血 两份爱 学雷锋活动的开展情况，为参与活动的爱心单位和团体颁发了褒奖证书，同时按利溪坪村小学师生的微心愿清单，市中心血站及微爱公益将捐赠清单捐献给教师，并为小学的10名贫困儿童发放了助学款。

据了解，我市2019年一袋血 两份爱 学雷锋活动吸引了众多全市爱心市民、单位、团体自发的参与，大家通过捐献一袋热血，传递两份爱的实际行动弘扬雷锋精神，在全市营造了浓厚的学雷锋氛围。活动自3月5日启动日，截止到3月31日，880位志愿者捐献纪念品，共筹集爱心善款17600元。同时，血站号召全站干部职工为孩子们捐献了书籍和衣物，并联合公益合作伙伴微爱公益为孩子们带来了生活学习用品。

据张家界市中心血站介绍，他们将以此活动为契机，继续开展爱心活动，将一袋血 两份爱 学雷锋志愿服务活动打造成张家界市城市文明的公益品牌。

(李捷)

新征程2019 爱心书包 漂流活动在张家界开启新旅程

本报讯 4月17日，永定区张家塔小学、王家湾小学、青安坪中心学校；桑植县仓关峪村小学、大木塘小学，5所学校共同迎来了一件喜事：有一群叔叔阿姨送来了新书包。

浙江省义乌爱心公社公益协会、义乌建材家居诚信联盟携手永定区文化馆、梓木岗门票站、微爱公益服务中心、绣云土家等单位联合开展新征程2019 爱心书包漂流活动走进张家界公益活动。304个沉甸甸的新书包里装的都是浓浓的爱心，每个书包里都装了一套课外书以及铅笔、水笔、圆规、尺子、文具盒等学习用品。每个背着新书包的孩子都很高兴，快乐纯真的笑容在阳光下闪烁着金色的光芒。孩子们给每一位捐赠人都写了感恩明信片，表达内心的感谢：永远记住这份情、这份爱，化作自强不息、奋发学习的动力，化作知难而进的勇气，用优异的成绩，传承这份爱心，报答社会的关怀之情。

价值5万余元的爱心书包，装满浓浓的暖意，承载着深切的祝福和关爱，是给贫困学生们最好的礼物，小书包，大爱心，把真诚传递到孩子们心里，感受到来自大家庭的关爱与温暖，树立良好心态，安心学习，健康成长，励志成才。同时也希望更多的团队、企业和个人关注关爱留守儿童，为农村教育贡献一份力量。来自浙江省义乌爱心公社公益协会的志愿者任玉仙说道。

据了解，义乌爱心书包漂流活动从2005年开始萌芽，用实际行动诠释大爱，帮助贫困学生解决困难，为他们创造了健康向上的学习和成长环境。每年约有1万个爱心书包开启漂流之旅，惠及云贵州、青海、甘肃、河北、西藏等全国十余个省、自治区，以及本省的山区学校和本地民工子弟学校贫困家庭学生，截至目前已有约18万名孩子从中受益。

(通讯员 周海燕)

